

都是赌博惹的祸 9天输掉26万

男子还被高利贷追债人非法拘禁18天,最终自首

本报曹县8月19日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起)曹县普连集镇时某某,本是生意兴隆、家庭幸福,却染上了赌瘾,几天下来,输掉了车子、房子,又因还不出在赌场欠下的21万元高利贷,被高利贷追债人非法拘禁18天,最终难忍对方的折磨,夜里逃走并到派出所自首。

今年30岁的时某某,是曹县普连集镇一位农民,凭着聪明才智,他在村内开了个钢筋制品厂,生意兴隆,是村内有名的富裕户。7月底,时某某到曹县城里办事,在程某某引诱下来到一偏僻农户家,与全某某、

郑某某、程某等人推牌九。“那天我的手气真好,三个小时就赢了1.1万多元钱。”时某某说。尝到甜头的时某某第二天又找到程某某等人,这天他又赢了1.6万元。

“赌博比开厂子来钱快,我开厂子辛苦一天才挣千儿八百的,赌博几个小时就挣上万元,如果手气好,不用出力流汗,就能成百万富翁。”时某某告诉民警,自己一心想发赌博财,便干脆关闭厂子,住进了曹县某宾馆,候机再赌几把,圆他百万富翁梦。他第三次又找到程某某,这次他手气不好,一夜输

掉12万元。身上的现金输没了,他为了“捞本”,将轿车作抵押,在赌场借了3万元的高利贷。一瞬间,3万元输的净光,他又用厂子里制弯机作抵押,借了2.8万元的高利贷,没想到血本无归。两手空空回到宾馆的时某某,当时已被金钱冲昏头脑,一心想着“捞本”,继而通过电话以做生意需要资金为名,求亲告友借钱,凑了5万元后,又继续赌起来。后来他逢赌必输,钱输完了,就在赌场借高利贷,高利贷款输完了,再借高利贷。最后,时某某两手空空,只带着21万元的高利贷欠条回到家中。

没过几天,放高利贷的程某某等人找上门来,他们见时某某没有还款的意思,就将时某某拉到曹县某宾馆非法拘禁,程某、孟某某、郑某某昼夜看守时某某,逼时某某还高利贷,并对时某某恐吓、打骂,时某某受不了程某等人折磨,于夜间逃跑,到曹县公安局青烟集派出所报案。

接到报案后,青烟集派出所联合曹县刑警大队立即查证材料,将涉嫌非法拘禁嫌疑人程某、孟某某、郑某某抓获,刑事拘留,时某某、程某某、张某、王某某也因涉嫌聚众赌博罪锒铛入狱。

街头教你识假币

为提高群众识假币意识技能,减少群众因误收假币而造成的经济损失,8月18日上午,巨野公安局经侦大队民警联合县银监会工作人员通过手摸、眼观等常规识别方法让群众了解如何正确识别假币,同时将收缴的假币向群众作展示宣传。

本报记者 赵念东 通讯员 魏衍军 王有方 王彪 摄影报道



卖价不一起争执 男子扎伤同行

本报郓城8月19日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊)郓城两村民李某和赵某都以赶集卖烧鸡为生,在一次做生意时,两人却因为价格问题发生争吵,李某顺手拿起一把刀将赵某扎伤后潜逃。16日,郓城警方经过缜密侦查,远赴江西将隐姓埋名的李某抓获。

郓城的李某和赵某都以赶集卖烧鸡为生,2014年12月28日,李某到集市上给卖烧鸡的妻子王某送货,刚送完一车烧鸡准备回家时,在集市上遇到同是做烧鸡生意的赵某。由于两人是同行,又经常赶附近的集,经常碰面,彼此都认识,曾因出售价格高低不一样,李某和赵某还发生过争吵。这次见面,赵某指桑骂槐小声嘀咕被李某听到,于是你一言我一语争吵了起来。在争吵过程中,李某从车上拿了把杀鸡刀将赵某扎伤,后经鉴定,赵某伤情为轻伤。李某随后潜逃外地,几经周转在江西落脚,在当地隐姓埋名靠走街串巷卖油条为生。

案件发生后,郓城警方一直查找李某下落,8月12日,民警经过缜密侦查,发现李某某在江西一带活动,8月16日,在当地警方大力协助下,民警在江西省赣州市火车站附近将李某抓获。经审讯,李某对犯罪事实供认不讳。目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

齐鲁晚报·今日菏泽 “梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物



爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:中华东路300号
凯瑞·国际10层

遗失声明

济南德邦物流有限公司定陶分公司税务登记证正本(税务登记证号:371727082955563)丢失,声明作废。

山东科技大学 电厂委培常年招生

常年设大专班、专升本班、短期培训班;招收15-24周岁初中(含)以上应往届毕业生,面试合格可免费参观学校,入学即签就业合同,年薪四万以上,电厂正式在编技术员。

现诚聘各县区招生主任,有经验者优先,提供各项扶持!

电话:15020556788

常驻菏泽招办:菏泽汽车总站南50米路西
好客酒店8320室